

# C9510-418<sup>Q&As</sup>

IBM Cloud Object Storage V3.8 Implementation

# Pass IBM C9510-418 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers PDF and VCE file from:

https://www.passapply.com/c9510-418.html

100% Passing Guarantee 100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by IBM Official Exam Center

- Instant Download After Purchase
- 100% Money Back Guarantee
- 365 Days Free Update
- 800,000+ Satisfied Customers



#### **QUESTION 1**

Which of the following is a potential consequence when using an external session management store over a server level store?

- A. A server level store makes a smaller footprint.
- B. Only half the current sessions can be saved externally.
- C. External session management stores can use additional system resources.
- D. Using an external session management store takes 10X as long to rebuild the session after a failure.

Correct Answer: C

External session management stores can use additional system resources.

#### **QUESTION 2**

An administrator has removed a node, but all the resources associated with the deleted node still exist.

What can the administrator do to ensure the node configuration is removed from the cell repository?

- A. Run the command syncNoode.
- B. Refederate and remove the node.
- C. Run the command cleanupNode.
- D. Perform node synchronization via the Integrated Solutions Console.

Correct Answer: C

Reference: https://www.ibm.com/support/knowledgecenter/en/SSAW57\_9.0.0/com.ibm.websphere.nd.multiplatform.doc/ae/rxml\_removenode.html

#### **QUESTION 3**

An administrator notices that the Message Driven Beans (MDBs) are slow to complete, and decides to increase the `Maximum concurrent MDB invocations per endpoint\\'.

Which thread pool should be tuned to ensure it can run the maximum number of MDBs without waiting?

- A. Default
- B. WebContainer
- C. SIBJMSRAThreadPool
- D. WMQJCAResourceAdapter

# VCE & PDF PassApply.com

#### https://www.passapply.com/c9510-418.html

2024 Latest passapply C9510-418 PDF and VCE dumps Download

Correct Answer: D

The thread pool WMQJCAResourceAdapter is referenced by the WebSphere MQ (WMQ) resource adapter inbound delivery to MDB\\'s. When WebSphere MQ resource adapter is used in conjunction with the activation specs, the resource adapter\\'s Work Manager uses the values defined for the WMQJCAResourceAdapter for utilizing the total number of threads defined.

Ideally the default values provides for the WMQJCAResourceAdapter will be sufficient for the resource adapter. But in case there is an heavy load on the system processing huge number of messages, you can increase the maximum number of threads the thread pool can hold.

Reference: http://www-01.ibm.com/support/docview.wss?uid=swg21383363

#### **QUESTION 4**

How can an administrator deploy or update an EAR, JAR, WAR, or SAR file to an application server or cluster in a development environment?

- A. Place the file in the monitored directory.
- B. Place the file in the operating system defined temporary directory.
- C. Place the file in the operating system defined user home directory for the user that owns the Java process.
- D. Email the file to wasadmin@hostname.com, where hotname.com is the host of the IBM WebSphere Application Server.

Correct Answer: A

You can install an enterprise application file on an application server or cluster by dragging or copying an enterprise archive (EAR), web application archive (WAR), Java archive (JAR), or Session Initiation Protocol (SIP) archive (SAR) to a monitored directory.

Reference: https://www.ibm.com/support/knowledgecenter/en/SSAW57\_8.5.5/com.ibm.websphere.nd.doc/ae/trun\_app\_install\_dragdrop.html

#### **QUESTION 5**

A single JMS activation specification can apply to which of the following?

- A. One Single Bus
- B. Only EJB 3.0 beans
- C. Only one Message Driven Bean
- D. One or more Message Driven Beans

Correct Answer: D

 $Reference: https://www.ibm.com/support/knowledgecenter/en/SSAW57\_8.5.5/com.ibm.websphere.nd.multiplatform.doc/ae/tjn0025\_.html$ 

#### **QUESTION 6**

What does the ?com.ibm.webshpere.alarmthreadmonitor.generate.javacore JVM argument do?

- A. Creates a javacore dump when a thread is hung
- B. Generates a Trace message that a javacore should be generated
- C. Generates a SystemOut message that a javacore should be generated
- D. Allows the administrator to choose whether or not to generate a javacore when a hang is detected

Correct Answer: A

If you want to monitor the activity of threads on which system alarms execute, add the following JVM generic arguments to the server settings. -Dcom.ibm.websphere.alarmthreadmonitor.generate.javacore

Set to any value to cause a javacore dump to be created when an hung system alarm thread is detected. The threads section of the javacore dump can be analyzed to determine what the reported thread and other related threads are doing.

Reference: https://www.ibm.com/support/knowledgecenter/en/SSAW57 8.5.5/com.ibm.websphere.nd.doc/

ae/ttrb\_confighangdet.html

#### **QUESTION 7**

When updating an application, what is important to keep in mind?

- A. The application is only updated during the next server restart.
- B. The application is automatically stopped, updated, and restarted.
- C. The application is only updated during the next restart of the application.
- D. The application is stopped, updated, and restarted at the scheduled time.

Correct Answer: B

If the application is updated while it is running, WebSphere Application Server automatically stops the application, updates the application logic and restarts the application.

 $Reference: https://www.ibm.com/support/knowledgecenter/en/SSAW57\_8.5.5/com.ibm.websphere.nd.doc/ae/crun\_app\_upgrade.html\\$ 

#### **QUESTION 8**

When server1 is running profile1, in which folder would the application logs be found?

A. \profiles\server1\logs



### https://www.passapply.com/c9510-418.html

2024 Latest passapply C9510-418 PDF and VCE dumps Download

- B. \profiles\profile1\logs
- C. \profiles\profile1\logs\server1
- D. \profiles\server1\logs\profile1

Correct Answer: D

Reference: https://www.ibm.com/support/knowledgecenter/en/SSZJPZ\_11.7.0/com.ibm.swg.im.iis.found.admin.common.doc/topics/wsadmin\_was\_log\_files.html

#### **QUESTION 9**

An administrator installs IBM WebSphere Application Server and an HTTP server, but when configuring the environment, the administrator finds that the WebSphere Plug-in is missing.

Which tool can be used to fix this issue?

- A. Customization Tool Box
- B. IBM Installation Manager
- C. Profile Management Tool
- D. Integrated Solutions Console

Correct Answer: D

In the WebSphere Integrated Solutions Console, the web server is represented as a specific server type, and you can view or modify all of the configuration properties used in the plugin-cfg.xml file for the web server plug-in from the WebSphere Integrated Solutions Console.

Reference: https://www.ibm.com/support/knowledgecenter/en/SSHRKX\_8.0.0/plan/plan\_ihs.html

#### **QUESTION 10**

What is the purpose of the resource environment provider in IBM WebSphere Application Server?

- A. Manage JMS resources.
- B. Alter deployment descriptor.
- C. Manage database resources.
- D. Administer application dependent variables.

Correct Answer: B

Reference: https://www.ibm.com/developerworks/websphere/library/ techarticles/0611\_totapally/0611\_totapally.html

#### **QUESTION 11**



To ensure that all web traffic is secure from the client to the application server, which two layers have to be configured for SSL? (Choose two.)

- A. Client to Web server
- B. Web server to node agent
- C. Web server to application server
- D. Application server to node agent
- E. Node agent to deployment manager

Correct Answer: AC

Reference: https://www-01.ibm.com/support/docview.wss?uid=swg27036662andaid=1

#### **QUESTION 12**

How can an administrator disable automated restarts for the Health Controller?

- A. Use the isServerEnabled.jac1 script.
- B. Use the HmmControllerProcs.jacl script.
- C. Clear the Enable health monitoring check box in the Integrated Solutions Console.
- D. Select the Disable automated restarts check box in the Integrated Solutions Console.

Correct Answer: B

Reference: https://www.ibm.com/support/knowledgecenter/en/SSAW57\_8.5.5/com.ibm.websphere.nd.multiplatform.doc/ae/rwve\_odhealthfail.html

#### **QUESTION 13**

Which type of profile provides management capabilities for multiple stand-alone application servers?

- A. Custom
- B. Secure Proxy
- C. Administrative agent
- D. Deployment manager

Correct Answer: C

You can use the following different configurations of the application server to combine the plug-in configuration files of multiple application server profiles into a single output file:

\* Using multiple stand-alone base application server profiles with an administrative agent using the job



#### https://www.passapply.com/c9510-418.html

2024 Latest passapply C9510-418 PDF and VCE dumps Download

manager. The job manager function is a part of WebSphere Application Server Network Deployment.

However, you can use the job manager function with stand-alone, base application server profiles. Use

this topic to complete this configuration.

Etc.

Reference: https://www.ibm.com/support/knowledgecenter/en/SSAW57\_8.5.5/com.ibm.websphere.nd.doc/ae/twsv\_configsimplelbadminagentjobmgr.html

#### **QUESTION 14**

What is one way to determine if administrative security for IBM WebSphere Application Server is disabled when logging into the Integrated Solutions Console?

- A. A user is not forced to use HTTPS (SSL).
- B. An administrator is allowed to type any random password.
- C. An administrator is prompted for user name, but not password.
- D. When the username wasadmin is used to log in, the password used is the default "password".

Correct Answer: C

Congratulations! You have successfully manually disabled Global Security for your IBM WebSphere Application Server instance. You should now be able to access the WAS Integrated Solutions Console (ISC) without having to specify a password.

Reference: http://www-01.ibm.com/support/docview.wss?uid=nas8N1012744

#### **QUESTION 15**

Which is one of the benefits of implementing multiple security domains?

- A. Any user can configure multiple security domain.
- B. Multiple security domains can be created without defining the global security configuration.
- C. Multiple security domains enable one set of applications to have a different single sign-one realm from another set of applications.
- D. IBM WebSphere Application Server administrative applications can be configured with a different set of security configurations from those for user applications.

Correct Answer: D

 $Reference: https://www.ibm.com/support/knowledgecenter/en/SSAW57\_8.5.5/com.ibm.websphere.nd.multiplatform.doc/ae/csec\_sec\_multiple\_domains.html$ 



<u>C9510-418 PDF Dumps</u>